
 

Oktobar 2023. godine otvara veoma značajnu sezonu pomračenja koja se direktno 

povezuje sa prolećnom sezonom eklipsi 2024. godine, uz to nam donosi vrlo intenzivan 

astrološki fokus na Merkura koji prelazi kroz nekoliko znakova. Reč je o izuzetnoj 

kreativnoj snazi i vrlo specifičnoj potrebi za rešavanjem konflikata i to zajedno, u paru! 

Pored izuzetnog intenziteta čak dva pomračenja, tu su i izuzetne prilike za sve one 

čekaju da im kucne čas, koji traže srećne okolnosti.   

 Prvi događaj koji se izdvaja je opozicija Merkura i Neptuna, što donosi dublje jasnije i 

šire uvide i razvijenju maštovitost, ali i potencijal za konfuziju u razumevanju stvarnosti. 

Ovo je čarobno vreme za različite kreativnosti i aktivno sanjarenje, ali je važno ostati 

realan. 

Mars u Vagi stvara tenziju prelazeći preko Južnog Mesečevog Čvora i obrazujući 

snažan kvadrat sa Plutonom obećava nam snagu i sposobnost za postizanje velikih 

ciljeva. Venera ulazi u znak Device i obrazuje opoziciju sa Saturnom, što donosi 

pragmatičan pristup životu i poslu, trezveno sagledavanje onoga šta je potrebno da 

uradimo. 

Sunce u Vagi pred Solarnu eklipsu u Vagi obrazuje opoziciju sa Hironom u Ovnu, što 

označava snažnu volju i hrabrost, ali i potencijalnu ranjivost, krhkost. Anularna Solarna 

eklipsa ukazuje na vreme za razrešavanje starih ožiljaka i rana koje smo sami sebi 

naneli prolazeći minskim poljima i/ili trnovitim stazama naših ličnih izbora partnera i 

odnosa uopšte. Iselitelj se podiže u nama. Bilo da lično prolazite krugove pakla i/ili raja 



ili tome prisustvujete u ulozi posmatrača, zapamtite sve to je vaše, jer jedino vaše može 

vas uceliti i promeniti. Vreme je za poboljšanje situacije u odnosima. Preduzmite 

neophodne korake, lično ili obostrano i to kroz komunikaciju, korišćenjem diplomatskih 

kodeksa. Istog dana i Pluton prestaje svoju retrogradnost što može dodati definitivnu 

odlučnost za temeljnom promenom. 

Oštri aspekti između Sunca, Merkura i Plutona u drugoj polovini oktobra donose 

napetost, izazove u komunikaciji, ali i moćnu transformaciju ukoliko uspemo da 

zadržimo svesnu kontrolu osećaja lakoće unutar našeg tela u interakciji sa okolinom. 

Venera u Devici obrazuje trigon sa Jupiterom, otvarajući vrata plodnosti za finansijske ili 

filozofsko-duhovne prilike. Tu je i Merkur koji čim uđe u znak Škorpiona obrazuje trigon 

sa retrogradnim Saturnom iz Riba što će potvrditi otvorena vrata raznih riznica. Sunce u 

Škorpionu će tražiti od nas da ovo osvestimo, svesnom pažnjom da postavimo u svom 

životu adekvatnu pozornicu za scenario koji se materijalizuje za nas, za sve što 

dobijamo u ovom vremenu. 

Krajem oktobra očekuje nas još jedno značajno pomračenje Meseca, punog i 

egzaltiranog. Mesec se nalazi u zemljanom Biku zajedno sa Jupiterom i Uranom, dok je 

Sunce u vodenom Škorpionu sa Marsom i Merkurom. Sve planete, osim pomenutog 

Hirona, su u elementima zemlje ili vode tokom ovog perioda. Praktična racionalnost i 

emocionalnost se suprotstavljaju, prepliću i nadmeću u ovom periodu. U najboljem 

slučaju povezuju se. Stvara se plodna sinergija. Svakako, usled prisustva obilja vode 

ističe se njena moć u vidu emocija, što može dovesti do osećaja preplavljenosti i 

povećane osetljivosti. 

Kraj oktobra podseća na foto finiš! Merkur konjunkcija Mars u Škorpionu, zatim Venera 

u Devici pravi trigon sa Uranom iz Bika upućujući da dobro porazmislimo o svemu što 

se dogodilo u poslednjih nekoliko dana. Ukoliko se uzburkalo polje odnosa ovo je prava 

prilika za svež početak. Rešenje postoji, razgovarajte o onome što se dešava.    

Poznato je da svako vreme donosi aspekte koji intenzivnije utiču na određene znakove 

zodijaka. Tokom Oktobra 2023. posebno su prozvane osobe sa natalno naznačenim 

znacima Vage, Ovna, Škorpiona i Bika, bilo pozicijom Sunca, Meseca, podznakom ili 

planetarnom naglašenošću ovih znakova.  Oktobarski tranziti će direktno uticati na 

njihove živote. 

Ako imate Sunce ili značajne tačke vašeg horoskopa u Vagi, ovaj mesec će biti 

posebno značajan za vas. Pomračenje Sunca u vašem znaku ukazuje na velike 

promene i priliku da se suočite sa ranama iz prošlosti. Važno je da se bavite konfliktima 

isključivo na diplomatski način. 

Osobe sa istaknutim znakom Ovna treba da obrate posebnu pažnju na Marsa dok se 

nalazi u Vagi i njegovu tenziju sa Plutonom u Jarcu. Ova konfiguracija donosi veliku 



energiju i moć za postizanje ciljeva, ali takođe može biti veoma izazovno polje. Važno je 

koristiti energiju na vrlo konstruktivan način. Stvarajte, gradite! 

Svi sa naznačenim znakom Škorpiona će dočekati Marsa koji ulazi u njihov znak kao 

da donosi osećaj hitnosti, ali i uvećanja hrabrosti. Pomračenje Sunca u Vagi ukazuje na 

mogućnost dubokih transformacija. Ovo je vreme za suočavanje sa unutrašnjim 

demonima i mnogo jači izlazak iz ovog duela. 

Za Bikove je značajno Venerino kretanje kroz znak Device. Trigon koji obrazuje sa 

Jupiterom obećava prilike za rast i obilje, posebno u oblasti finansija i materijalnih 

resursa. 

Tranziti: 

1. Oktobar - Merkur u opoziciji sa Neptunom: Ovo je vreme kada možete biti posebno 

intuitivni i maštoviti u komunikaciji. Međutim, budite oprezni jer postoji tendencija ka 

konfuziji i nesporazumima. Pokušajte da budete jasni i precizni u komunikaciji kako 

biste izbegli nesporazume i obmane. 

9. Oktobar - Mars u Vagi u napetom odnosu sa Plutonom: Ovaj aspekt donosi ogromnu 

energiju i odlučnost da postignete svoje ciljeve. Međutim, može biti izazovno upravljati 

ovom snagom bez izazivanja konflikata. Ključ je da budete svesni svojih namera i da 

koristite ovu energiju na konstruktivan način, izbegavajući manipulaciju ili agresivnost. 

9. Oktobar - Venera ulazi u Devicu i opoziciju sa Saturnom: Venera u Devici donosi 

fokus na detalje i praktičnost u ljubavi i odnosima. Opozicija sa Saturnom ukazuje na 

mogućnost ograničenja ili preispitivanje odgovornosti u vezama. Ovo je vreme kada 

možete preispitati svoje emotivne obaveze i postaviti realna očekivanja. 

11. Oktobar - Sunce u opoziciji sa Hironom: Ovaj aspekt ukazuje na potrebu za 

ozdravljenjem emocionalnih rana i konflikata. Ovo može biti emotivno izazovno vreme, 

ali ujedno otvara vrata za duboke transformacije. Važno je da se suočite sa svojim 

„ožiljcima“ i radite na njihovom isceljenju. 

14. Oktobar - Mlad Mesec i Solarna Eklipsa u Vagi: Ovo je moćan trenutak za 

postavljanje novih namera i ciljeva. Međutim, opozicija sa Hironom ukazuje na 

potencijalnu ranjivost i stvari koje treba rešiti pre nego što nastavite napred. Ovo je 

vreme za transformaciju i rast. 

21. Oktobar - Sunce i Merkur obrazuju kvadrat sa Plutonom: Ovaj aspekt donosi 

izazove u komunikaciji i duboke promene. Može se pojaviti intenzivna komunikacija ili 

konfrontacija sa autoritetima. Ego je vrlo aktiviran. Važno je pažljivo upravljati rečima i 

izbegavati moćne manipulacije.  



22. Oktobar - Venera u Devici trigon Jupiter u Biku: Ovo je povoljan aspekt koji donosi 

mogućnost finansijskog rasta i obilja. Takođe je dobar period za razmatranje dugoročnih 

planova u ljubavi, ali i finansijama. 

23. Oktobar - Sunce ulazi u znak Škorpiona i pravi trigon sa Saturnom: Ovo donosi 

dublje razumevanje i stabilnost. Možete se osećati emotivno čvrsto i sposobno da 

primenite ono što ste naučili u prethodnim danima. Ovo je vreme za postizanje dubokih 

transformacija. 

28. Oktobar - Pun Mesec i Lunarna Eklipsa u Biku: Ovo je emotivno intenzivan trenutak 

sa suprostavljenim elementima vode i zemlje. Može doneti duboke transformacije u 

odnosima i svim emocionalnim iskustvima. Važno je biti saosećajan i pažljiv prema 

svojim i tuđim emocijama. 

29. Oktobar - Merkur konjukcija sa Marsom: Ovo je vreme pojačane komunikacije i 

akcije. Može doneti odlučnost i energiju za rešavanje problema. Važno je pažljivo birati 

reči i izbegavati konfliktne situacije. Reaktivnost svesno zamenite kreativnošću. 

31. Oktobar - Venera u Devici trigon Uran u Biku: Ovo je povoljan aspekt za 

neočekivane promene u ljubavi i odnosima. Možete doživeti uzbudljive i neočekivane 

emotivne događaje. Važno je biti otvoren za promene i prilike koje se pojavljuju. 

Ovi astrološki događaji nude mnoštvo izazova i prilika u različitim aspektima života. 

Važno je da budete svesni svojih ličnih planova i ciljeva kako biste najbolje iskoristili ove 

energije. 

Izazovi: 

Konfuzija u komunikaciji: Opozicija Merkura i Neptuna 1. oktobra može doneti konfuziju 

i nesporazume. Preporuka je da budete posebno pažljivi u komunikaciji i da se oslanjate 

na svoju intuiciju. 

Emotivna Ranjivost: Pomračenje Sunca u Vagi 14. oktobra sa opozicijom Merkura i 

Hirona može izazvati emotivnu ranjivost. Važno je suočiti se sa svojim ranama i raditi na 

isceljenju. 

Intenzivne Promene: Sunce i Merkur kvadriraju Plutona 21. oktobra, što može doneti 

intenzivne promene i konfrontacije. Preporuka je da budete taktični u komunikaciji i da 

se fokusirate na transformaciju. 

Prilike: 

Moćna Transformacija: Mars ulazi u znak Škorpiona 12. oktobra, otvarajući vrata za 

duboke transformacije i hrabrost za suočavanje sa izazovima. Iskoristite ovu energiju za 

lični rast. 



Finansijske Mogućnosti: Venera u Devici trinira Jupitera 22. oktobra, što obećava 

finansijske prilike i obilje. Razmislite o dugoročnim planovima za svoje finansije. 

Duboko Razumevanje: Sunce ulazi u Škorpiona 23. oktobra i pravi trigon sa Saturnom, 

što donosi duboko razumevanje i stabilnost. Iskoristite ovu energiju za postizanje svojih 

ciljeva. 

Profesionalne Preporuke: 

• Pogledajte pažljivo svoj lični horoskop kako biste bolje razumeli kako ovi aspekti 

utiču na vas ili mi pišite u DM za profesionalno tumačenje. 

• Budite pažljivi u komunikaciji i izbegavajte impulsivne reakcije. 

• Radite na ličnom isceljenju i suočavanju sa emotivnim ranama. 

• Iskoristite energiju Marsa u Škorpionu za postizanje ciljeva i transformaciju. 

• Razmislite o dugoročnim finansijskim planovima. 

• Koristite duboko razumevanje i stabilnost koje donosi Sunce u Škorpionu za 

postizanje svojih ciljeva i lični rast. 

Ovaj oktobar donosi zaista intenzivan period sa mnogo potencijala za rast i 

transformaciju. Na koji način ćete iskoristiti sve ove energije najpre zavisi od vašeg 

ličnog horoskopa i položaja planeta u njemu, a odmah zatim i od vaše spremnosti za 

promene. Ovo jeste vreme koje ističe potrebu za dubokim razmišljanjem, suočavanje sa 

ranama i rad na ostvarenju svojih ciljeva. Komunikacija je ključna kako verbalna tako i 

ona neverbalna. Birajte da budete posmatrač događaja kako bi mogli lakše i lepše da 

upravljate svojim mirom. Potrebno je takođe da obratite posebnu pažnju na način na 

koji koristite snagu i energiju koju donosi ovaj mesec, da ih uz prisustvo puno svesti 

iskoristite na najbolji način za svoj život i karijeru. 

 

 


